
平成30年度 
学生生活に関するアンケート集計結果 

１年 51% ２年 49% 

男 8% 女 92% 

幼教 64% 食栄 36% 

全体 

性別 

学科 

※全学年全学科を対象として行った。 

回答率 95％ 

1 

調査人数内訳

男 女 計

幼児教育学科 6 44 50

食物栄養学科 2 21 23

幼児教育学科 2 40 42

食物栄養学科 2 26 28

計 12 131

73

２年生 70

143

１年生



Q1.短期大学へはどこから通学していますか。 Q3.片道の通学にかかる時間はどのくらいですか。 

【通学に関する回答】 

2 
Q2.大学までの主たる交通手段はなんですか。（２つまで） 



【車の運転に関する回答】 
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Q5.どのくらい運転しますか。 Q4.運転免許をもっていますか。 



【経済に関する回答】 

Q6.学費は主としてどのように賄っていますか。 Q7.あなた自身の生活費は主としてどのように賄っていますか。 

Q8.あなたの平均的な１ヶ月のお小遣いいくらぐらいですか。 Q9.あなたの１カ月の住居費はいくらぐらいですか。（1人暮らしのみ） 

4 



【進学理由】 

幼児教育学科 食物栄養学科 

全体 

Q10.短期大学に進学した理由は何ですか。（複数回答可） 
5 



【学生生活満足度】 

Q11.学生生活に満足していますか。それとも不満ですか。 
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幼児教育学科2年生 

食物栄養学科1年生 食物栄養学科2年生 

全体 

幼児教育学科1年生 



【満足している理由と不満足な理由（複数回答）】 

Q12. どのようなところに満足していますか。 Q13どのようなところに不満を感じていますか。 

Q14.短期大学の教育の中でより充実してほしいものは何ですか。 

【充実して欲しいもの（複数回答）】 

7 



Q15.短期大学に在学中に，アルバイトで何か困ったことがあったり、トラブル等に巻き込まれたりしたことはありま
すか？ 

Q16.短期大学に在学中に，SNS（ツイッター，インスタグラム，Facebookなど）に関して，何か困ったことがあったり，
トラブル等に巻き込まれたりしたことはありますか？ 

Q17.学校での友人関係（異性関係を含む）に関して，困っていること（悩んでいること）はありますか？ 

Q18.卒業後の就職・進路に関して，困っていること（悩んでいること）はありますか？ 

【困っている事に関する回答】 
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各項目のコメント数 

Q15 Q16 Q17 Q18
幼児教育学科1年生 1 6 7 14

2年生 3 0 2 26
食物栄養学科1年生 0 0 0 3

2年生 0 0 0 1
計 1 6 9 44



Q20.学校生活や進路，日常生活などの悩みがあるとき，カウンセラーがいれば，利用したいですか。 

Q19.学校生活や進路、日常生活などの悩みを気軽に相談できる相手はいますか。 

【悩みに関する回答】 

9 



Q21. 学習について履修している授業を意欲的に受講しましたか。 

【学習に関する回答】 
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幼児教育学科1年生 幼児教育学科2年生 

食物栄養学科1年生 食物栄養学科2年生 

全体 



Q22. 授業時間外に、授業に関連する学習を週平均でどの程度しましたか。 11 

幼児教育学科1年生 幼児教育学科2年生 

食物栄養学科1年生 食物栄養学科2年生 

全体 



幼児教育学科 食物栄養学科 

全体 

Q23.授業外の学習に関してどのようなことをしましたか。 12 



Q24.授業に関して困っていること(悩んでいること)はありますか。 

Q25.困っていることを具体的に記入してください。 

【授業に関する悩み】 
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幼児教育学科1年生 幼児教育学科2年生 食物栄養学科1年生 食物栄養学科2年生 

全体 

コメント数
幼児教育学科1年生 14

2年生 28
食物栄養学科1年生 9

2年生 3
計 54


